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Tutkimusasetelma

 Aula Research Oy toteutti suomalaisten kuntavaikuttajien parissa 
kyselytutkimuksen tuulivoimasta Manner-Suomen kunnissa
 Tutkimuksen toimeksiantajina toimivat Suomen Tuulivoimayhdistys ry ja Energiateollisuus 

ry

 Otos kerättiin sähköisenä kyselynä 19.9. – 30.9.2016

 Tutkimukseen kutsuttiin 
 Kunnanvaltuutetut kaikista Manner-Suomen kunnista
 Kuntien johtoa ja teknisen toimen kuntavirkamiehiä kaikista Manner-Suomen kunnista
 Virkamiehiä aluehallinnosta (ELYt, maakuntaliitot)

 Kyselyyn vastasi yhteensä 1276 kuntapäättäjää:
 Tuuli-Suomi n= 731
 Muu Suomi n= 517
 Kuntapoliitikkoja otoksessa on 944 ja –virkamiehiä 332 vastaajaa

 Tutkimuksen teemana on
 Kartoittaa kuntien poliittisten vaikuttajien suhtautumista ja asenteita 

tuulivoimarakentamista kohtaan
 Selvittää, onko suhtautumisessa eroja riippuen siitä, onko kunnassa rakennettua / 

rakenteilla /suunnitteilla olevaa tuulivoimaa tai ei hankkeita ollenkaan
 Kartoittaa poliittisten vaikuttajien suhtautumista uusiutuvien energialähteiden käyttöön ja 

niiden tukemiseen
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Kiitos!

Lisätietoja tutkimuksesta antaa:

Juha Vekkilä

juha.vekkila@aularesearch.fi

+358 50 352 5335


